JINCTOK 1

1. [Iycts A : C — C — BermmecTBenHo-IuHEHHOE OTOOPaKEHIE.

a) Jlokazkure, ITO CYIIECTBYIOT OJHO3HAYTHO ompejencHuse a,b € C, misa Koro-
peix A(2) = az + bz.

b) Boipasure onpejenuresns orobpakenus A : R? — R? yepes a,b € C.

2. Jlokaxkure dhopmyiny Kormm—A namapa

%: T /Jen]

n—oo

JUTsL PAJIyca, CXOMMOCTH CTEIIEHHOTO Psijia » | Cp2™.
n>0

3. Ilycrs dyukmus f(z) = Y ¢,2™ ecTb cymMMa CTENEHHOTO psijia (¢ HEHYJIEBbIM
n>0

pajmycom cxopumoctn). Jlokazxkure, aro eciu | f(z)| mocTuraer JTOKaJIbHOIO MaKCH-
mMyma B Touke z = 0, 10 f(2) = .

4. Tlycrb cremenHoit psiyt » |, ¢,2" cxopurest B Touke z = 1. Jlokazkure, 910
n>0

a) psiji cxonuTest paBHOMepHO Ha orpeske [0, 1] (reopema AGes);
b) psij cxoauTcst paBHOMEPHO B CEKTOPE
{arg(z — 1) € [t —a,m+ a], |z — 1] < cosa}

Jutst moboro o € [0,7/2).

5. Jlia KaKk/ioro u3 cJeIyonmx CBOWCTB MPUBEINTE MPUMED YA0BJIETBOPAIOINIETO
eMy CTEIeHHOIO psjia » . ¢,2" ¢ pajuycom cxogumoctun R = 1.

n>0
a) Psan pacxopurest Berogy Ha okpyxkuoctu {|z| = 1}.

)
b) Psi cxoauresi B HEKOTOPBIX, HO HE BO BCeX TOYKax OKpys:kHocTH {|z| = 1}.
c) Cymma psia nenpepsisia Ha {|z| = 1}.

)

d) Cymma pama npunamieknt kiaaccy CF, Ho He nmpunaatexut kiaaccy CF! ma
{[=] =1}
e) Cymma psia npunaexxut kiaaccy C™ ma {|z| = 1}.
f*) Cymma psna npunaiexknt kiaaccy C™ ua {|z| = 1} u pag Teitnopa dbynkim

t— Y ¢,e™ umeer HyJIeBOi pajyc CXOMUMOCTH B JI060i Touke t € [0, 27].
n>0



